

泰山区又一批失信被执行人“露脸”

40人全部贴放大头照,区法院欢迎市民举报他们的财产线索和下落

本报泰安1月3日讯(记者 赵兴超) 3日,泰山区法院公布今年首批失信被执行人,40名老赖上榜。这一次不仅公布老赖住址等信息,还把老赖的大头照放大贴上。

3日,齐鲁晚报记者从泰山区人民法院了解到,今年首批失信被执行人名单已发布,法院依法公告了关于敦促被执行人自觉履行生效法律文书确定义务的通告。在首批失信被执行人中,共有40人上榜,执行标的从2万元左右到

二三十万元不等,大部分在20万元左右。大部分失信被执行人吃的官司,都已过去两三年以上的,多的已有五六年。

除了姓名、身份证号、详细家庭住址、执行标的、执行案号等具体信息,还给每个人配上了大头照片。法官表示,首批老赖的案件已进入执行程序,且尚未全部履行义务,这次曝光是敦促所有被执行人自觉履行生效法律文书确定的义务。自公告之日起,应该主动联系

法院自觉履行义务。凡被执行人在执行通知书限定时间内既不申报财产又不履行义务,一经人民法院查明其有可供执行财产的,将视情节轻重,依法对其采取罚款、拘留等措施,直至追究刑事责任。

本批公示的老赖,市民也可以向泰山区人民法院执行指挥中心举报被执行人的财产线索和下落,监督限制被执行人的消费和经营行为。监督举报电话:0538-8625116。



被执行人详细信息。
扫二维码,看失信

协会投资买机器生豆芽

20多位残疾人有了挣钱的路

本报泰安1月3日讯(记者 杨璐) 建立就业创业扶贫基地,为20多位残疾人提供了就业渠道,也让市民吃上无公害的好豆芽……近日,由泰安市肢体残疾人协会投资的“爱的小豆芽”助残项目启动。

近日,“爱的小豆芽”助残项目新闻发布会举行。由泰安市肢体残疾人协会投资、残疾人参与的“爱的小豆芽”就业创业扶贫基地已在泰安东部建成,生产能力为1吨,安排有劳动能力的残疾人20多名,并根据各自自身身体情况,参与到生产、配送、销售等各个环节,为生活困难、无法参加正常企业劳动就业的残疾朋友提供实际的就业渠道。

这一项目的发起人是泰安市肢体残疾人协会的主席李心军。李心军本

人是残疾人,他自己深深了解残疾人的心理和苦恼。“生产豆芽,借助轮椅就可以完成。对于一个残疾人来说,很希望得到成就感。如果他们看到自己被社会需要,对于残疾人来说是一个很好的心理支撑。”李心军说,他的福利企业里安置了25名残疾人,占了企业人数的六成还多。今年在会展中心,参加残疾人设备展览会时,他对无公害豆芽生长机产生兴趣,觉得这个项目适合肢体残疾人。于是和厂家进行了积极的接洽并促成了项目生成。

会上,残疾人书画家还现场秀了书法作品,送给爱心企业。一些爱心企业在会上表示,参与到这一活动中,既能为残疾人奉献爱心,也能让顾客吃上健康无公害的好豆芽,对于他们来说是两全其美的事情。



联通4G手机拍客

该图片由联通4G手机拍摄

消防夜查

在元旦期间,泰安市公安局在全市范围内开展消防安全“零点夜查”行动,对相关消防安全重点单位,进行拉网式检查,并对检查中发现的消防安全隐患,要求相关单位及时整改,确保不发生火灾事故。 本报记者 张伟 通讯员 王锦波 摄